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LEGISLATURA XVII >— l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TOBSTATA DEL 29 GENNAIO 1891 

Presidente. Risultamento della votazione no* 
minale sulla proposta sospensiva dell'onorevole 
Fortis. 

Presenti e votanti 304 
Rispondono sì. . . . 112 
Rispondono no . . . 192 

(La Camera respinge la proposta sospensiva 
dell' onorevole Fortis). 

Procederemo alla discussione in prima lettura 
del disegno di legge. Primo iscritto a parlare 
contro questo disegno di legge è l'onorevole Sani 
Giacomo. Ha facoltà di parlare. 

Sani Giacomo. Onorevole presidente, stante l'ora 
tarda, io vorrei rimandare a domani il mio di-
scorso. 

Presidente. Como la Camera ha inteso, l'onore-
vole Sani Giacomo propone che, siccome la di-
scussione che ha avuto luogo e la votazione per 
appello nominale, hanno reso la Camera abba-
stanza agitata, il principio di questa discussione 
sia differito a domani. 

Voci. Sì! si! 
Presidente. Avverto però che domani è innan-

zitutto iscritta nell'ordine del giorno la discussione 
del disegno di legge relativo alla modificazione 
della tariffa doganale siagli spiriti, come la Ca-
mera ha già deliberato. 

Ora domando se la Camera intenda di rimandare 
a domani il principio della discussione, in prima 
lettura, del disegno di legge sul riordinamento 
delle prefetture e delle sotto-prefetture. 

Molte voci. Sì! sì! 
Presidente. Questa discussione sarà differita a 

domani. 

Presentazione di una relazione. 
Guglielmi. Mi onoro di presentare alla Camera la 

relazione intorno al disegno di legge per la con-
versione in legge del regio decreto 10 agosto 1890, 
col quale si concede a ventitré Comuni di ecce-
dere con la sovrimposta dei tributi diretti il r i -
spettivo limite medio del triennio 1884-85 86. 

Presidente. Dò atto all'onorevole Guglielmi della 
presentazione di questa relazione che sarà stampata 
e distribuita agli onorevoli deputati. 

Discussione sull'ordine del giorno. 

Presidente. La Giunta delle elezioni ha pre-
sentato la relazione circa l'elezione contestata del 
Collegio d' Ascoli Piceno, avvenuta nella per-
sona dell'onorevole Sacconi, ed un'altra circa la 
elezione avvenuta nel 1° Collegio di Foggia, nelle 
persone degli onorevoli Salandra, Pavoncelli e 
Maury ed una terza avvenuta nel collegio di Ra-
venna in persona dell'onorevole Corradini. 

Queste relazioni saranno stampate e distribuite 
agli onorevoli deputati. 

Io propongo che la loro discussione sia inscritta 
nell'ordine del giorno della seduta di domani 
l'altro. 

(E approvato). 

La seduta termina alle 4,55. 

Ordine del giorno della seduta di domani. 

1. Verificazione di poteri. Elezione contestata 
del deputato Benzi Giuseppe nel Collegio dì 
Treviso I . 

2. Discussione del disegno di legge: Applica-
zione provvisoria di aumenti di diritti di con-
fine e della tassa di fabbricazione degli spiriti. (71) 

3. Seguito della prima lettura del disegno di 
legge: Sul riordinamento delle prefetture e delle 
sotto prefetture. (42) 

P r o f . Avv. Luigi Ravani 
Capo dell'ufficio di revisione. 
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